

150 лет судебной системе Ставрополя

Справедливые решения – залог доверия граждан к судебной власти



Руководитель Ставропольского краевого суда Евгений Кузин (справа) вручил юбилейные медали гостям, которые внесли свой вклад в развитие судебной системы края.



Собравшихся приветствовали губернатор Ставрополя Владимир Владимиров, председатель краевой Думы Геннадий Ягубов, главный федеральный инспектор по региону Сергей Ушаков.

17 мая свой 150-летний юбилей отметила судебная система Ставропольского края, кроме того, 75 лет прошло с момента образования Ставропольского краевого суда. По этому поводу в здании нового музейного комплекса «Россия — моя история» состоялся межрегиональный семинар-совещание «Историческая роль мировой юстиции в современной России. 150 лет судебной системе Ставропольского края».

В гости к ставропольским судьям приехали коллеги из разных регионов страны: Карачаево-Черкесии, Татарстана, Севастополя, Красноярского края, Калининградской, Архангельской, Иркутской, Тюменской областей, Ямало-Ненецкого автономного округа.

«Сегодняшний юбилей — хороший повод обменяться опытом с коллегами, — сказал председатель Ставропольского краевого суда Евгений Кузин. — У нас богатая история, нам есть чем поделиться, с другой стороны, мы всегда открыты для нового и готовы принять на вооружение наработки коллег».

Гостей приветствовали губернатор Ставрополя Владимир Владимиров, председатель краевой Думы Геннадий Ягубов, главный федеральный инспектор по региону Сергей Ушаков, председатель Совета судей Ставропольского края Андрей Каблов.

«Я бы очень хотел, чтобы ваши решения никогда не входили в противоречие с внутренним чувством справедливости», — сказал Владимир Владимиров. Губернатор привел слова Федора Михайловича Достоевского о самой главной черте русского человека — жажде справедливости и отметил, что в современном обществе этот запрос так же актуален, как и много лет назад.

О хорошем профессиональном взаимодействии с мировыми судьями рассказал Геннадий Ягубов. Также спикер краевой Думы отметил важность обмена опытом между коллегами из разных регионов страны.

Руководители края пожелали работникам судебной системы не только плодотворно поработать на семинаре, но и хорошо отдохнуть в нашем гостеприимном южном регионе.

Институт мировых судей на Ставрополье, как и во всей стране, начал возрождаться в начале 2000-х годов, и с тех пор жизнь каждый день доказывает нам, что это решение было правильным. Сергей Ушаков рассказал о том, что именно мировая юстиция позволила разгрузить районные суды. Это положительно сказалось на качестве и скорости разрешения споров. «Уверен, что вы и нам покажете свои достижения, и сами увезете

домой что-то полезное с этого совещания», — отметил главный федеральный инспектор региона.

На самом деле, подобное взаимодействие налажено давно и проходит достаточно плодотворно. Поэтому в праздничный день юбилейными медалями были награждены все гости, которые своими работами внесли большой вклад в развитие судебной системы Ставрополя.

После окончания торжественной части началась собственно работа. Первым из докладчиков выступил начальник управления по обеспечению деятельности мировых судей Ставропольского края Юрий Светашов. Он подробно рассказал об организации деятельности мировой юстиции региона. Если считать по количеству дел, рассматриваемых мировыми судьями, то в среднем за год через них дважды проходит все население края.

Юрий Светашов отметил, что за прошедший год по решению мировых судей в бюджет было взыскано более 2,5 млрд рублей.

Сегодня в регионе 149 мировых судей, и каждый из них в месяц рассматривает более 250 дел. С целью более равномерной нагрузки время от времени пересматриваются границы судебных участков. Так, в настоящее время назрела необходимость выделения новых участков на территории Промышленного района Ставрополя. Но происходит это не за счет увеличения числа судей, а за счет укрупнения участков в других районах, где нагрузка меньше. Кадровому составу судебного корпуса уделяется самое пристальное внимание, организованы ежегодные курсы повышения квалификации, регулярные стажировки.

Что особенно актуально в современном мире, суды полностью открыты для населения — вся их деятельность отражается на интернет-портале, который работает уже более 8 лет, там же можно найти информацию о движении дела. В настоящее время суды стремятся максимально уйти от бумажной волокиты, уже завершается работа по возможности подачи заявления с помощью электронной почты.

Об истории становления судебной системы на Ставрополье рассказал кандидат юридических и исторических наук, доцент Северо-Кавказского федерального университета Игорь Зозуля. Он отметил, что вся система строится в полном соответствии со словами Президента России Владимира Путина: «Российские суды должны иметь все возможности для надежного обеспечения прав граждан на судебную защиту».

К сожалению, изначально существовавшие суды помещиков такой защиты не давали: стоит вспомнить хотя бы о крестьянах помещика Калантарова, которые, будучи доведенными до крайности, отправились с мирным шествием к губернатору, но их встретили залпами картечи.

Позже после многочисленных реформ появляются мировые суды, суды присяжных заседателей, которые уже могли обеспечить равную защиту всем.

Сегодня у судей самый высокий статус в обществе, и это налаживает на них большую ответственность. Только обеспечение справедливого и быстрого правосудия способно поддержать доверие граждан к системе.

Поздравить ставропольское судейское сообщество с юбилеем приехал руководитель агентства по обеспечению деятельности мировых судей Калининградской области Александр Оношко. В свое время ставропольцы воспользовались его наработками при возрождении института мировой юстиции, и на семинаре руководитель агентства рассказал о том, как строится их работа сегодня. В частности, нагрузка в 267 дел на судью в месяц показалась ему малой, поскольку в Калининградской области она уже выросла до четырех сотен. Только за прошедший год нагрузка увеличилась на 110 дел. Причины этого видятся в самом главном — доверии людей к судебной власти.

В области функционирует всего 48 судебных участков. Быстро и решительно вопросы решаются в тесном взаимодействии между всеми ветвями власти и правоохранительными органами.

«Мы тоже учимся, общаемся с представителями практически всех субъектов России, обмениваемся опытом. Искренне хочу поздравить вас, ставропольские коллеги, с юбилеем и пожелать вам взвешенных и справедливых решений», — сказал Александр Оношко.

Наталья АРДАЛИНА.

Фото Александра ПЛОТНИКОВА.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» продолжает подписку на 2-е полугодие 2018 года на газету «Вечерний Ставрополь»

ЦЕНА ПОЛУГОДОВОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – **582 руб.**,

1 раз в неделю – **330 руб.**

Подписку по этим ценам осуществляет только собственная служба доставки редакции.

Если вы не получаете «Вечерку» сейчас, подпишитесь на текущее полугодие, начиная с любого месяца.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

**ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК
23-66-68.**

информбюро

В Ставрополе 1 июня откроется купальный сезон

Традиционно в краевом центре с началом лета появляется возможность спастись от жары на Комсомольском озере: в первый день июня стартует купальный сезон.

Администрация города активно готовится к его наступлению, большая часть работ уже выполнена. Сам пруд и прилегающую к нему территорию поддерживать в порядке будет комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя, минздрав должен организовать регулярное дежурство медиков, а полиция — обеспечить охрану правопорядка на весь период купального сезона. Работу спасательного поста для обеспечения безопасности отдыхающих на воде организует комитет по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города.

Согласно задачам, поставленным городской администрацией, спасательный и медицинский посты на территории Комсомольского пруда будут работать с 10 час. 00 мин. до 21 час. 00 мин. ежедневно в период всего купального сезона 2018 года.

На Ставрополье пытались скрыть следы крушения вертолета

Вертолет МИ-2 разбился 16 мая 2018 года около 13 часов 10 минут в нескольких километрах южнее поселка Мирного Курского района Ставропольского края.

Как сообщает Южное СУ СК России, вертолет с серийным номером 54501106 проводил авиационные сельскохозяйственные работы. В результате крушения пострадал 62-летний пилот вертолета: с ожогами более 70% поверхности тела мужчина был доставлен в больницу города Моздок. Он находится в крайне тяжелом состоянии.

Следственными органами Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по этому факту проводится следственная проверка.

«На месте происшествия следователями обнаружены следы сокрытия факта авиационного происшествия. Место падения и сам вертолет на момент осмотра было засыпано землей с помощью трактора. В ходе осмотра следователи выкопали из земли обгоревшие части вертолета, которые на ощупь еще были теплыми от пожара», — сообщили в ведомстве.

В настоящее время проводится опрос очевидцев и другие проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Службе доставки редакции газеты «Вечерний Ставрополь»

ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛОН, проживающий в районе улиц Ашихина, Баумана, Полевой.

Работа в утренние часы, возможна по совместительству. Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе пенсионеров.

Тел. 8-918-756-55-47, 23-66-68.

НАГРАДА «УЕЗЖАЕТ» В НАЛЬЧИК

В Ставрополе состоялся ежегодный розыгрыш Кубка Ставропольской городской Думы по быстрому шахматам. За право обладать престижной наградой сразились мастера и любители этой интеллектуальной игры. Турнир по традиции прошёл в шахматном зале молочного комбината «Ставропольский» - спонсора спортивного состязания, а старт ему дала торжественная церемония открытия в сквере 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. После первых напутствий и пожеланий удачи почётные гости мероприятия возложили цветы к мемориальному камню. Корзину красных гвоздик преподнесли председатель Ставропольской городской Думы Георгий Колягин и ветеран Великой Отечественной войны Евгений Иванович Середа.

За два дня в девяти рапид-турах по 15 минут были определены призёры соревнования и победители номинаций. Лучшим среди 34 игроков турнира стал Александр Козак, представляющий Кабардино-Балкарскую федерацию шахмат. Кубок Ставропольской городской Думы вслед за победителем отправляется в Нальчик. Александр, который по профессии является шахматным тренером, признался, что победа далась ему нелегко и её скорее можно списать на улыбку Фортуны, нежели на безоговорочное лидерство, потому что соперники попались более чем достойные. Всего полшага, пол-очка, отделили юного пятигорчанина Егора Быкова от первого места, столько же проиграл самому Егору бронзовый призёр турнира, ещё один молодой представитель КМВ Никита Шандрыгин из Ессентуков. Лучшей из представительниц слабого пола оказалась Татьяна Гетьман, действующая чемпионка России среди девушек до 17 лет. «Детская» шахматная корона досталась Назару Терзяну,



а в категории ветеранов отличный результат показал Михаил Ерёмин.

За партиями турнира можно было следить в режиме реального времени на сайте itchess.ru. Анатолий Педашенко, руководитель Ставропольской городской федерации шахмат, считает, что применение современных технологий делает соревнование максимально до-

ступным и более интересным для широкого круга зрителей. О популяризации шахмат говорит и спикер городского парламента Георгий Колягин, сам большой поклонник интеллектуальной игры: «Турнир с этой целью и задумывался – привлечь внимание к благородной игре в шахматы. Она развивает не только интеллект, но и упорство, и стремление к цели. Речь идёт даже о том, чтобы ввести занятия по шахматам в школьный образовательный курс. Наш Кубок уже давно вышел за рамки города и края, на него съезжаются из разных уголков страны. В этом году его посетили не только представители соседних республик, но и игроки из столичного региона, а это указывает на то, что статус турнира год от года повышается». Вручив награды победителям, председатель Думы выразил надежду, что все участники турнира вновь встретятся в следующем году.



О счастье победы и тяготах военных дней

Вице-спикер Ставропольской городской Думы, депутат по одномандатному округу № 13 Геннадий Тищенко провёл встречу с участниками войны и тружениками тыла в стенах частной гимназии «ЛИК-Успех». Это очередная встреча из цикла «победных» мероприятий, не заканчивающихся и после торжественного празднования 9 Мая. «Ветеранские сборы» прошли уже и в 15-м, и в 17-м лицее краевой столицы, а на этот раз ветеранов округа радовали подопечные Светланы Фёдоровой. Для почётных гостей, защитивших Родину от вероломного врага, ребята подготовили концертную программу с вокальными, поэтическими и танцевальными номерами.

Позже, за праздничным столом, по традиции украшенным пирогами и сладостями от молочного комбината «Ставропольский», ветераны ду-

шевно побеседовали со своим депутатом. «Это был очень трогательный разговор, – поделился впечатлениями Геннадий Тищенко. – Сам уже молодой и в жизни достиг многого, но, слушая, через какие тяготы прошли люди военного поколения в блокадном Ленинграде, на полях сражений и в тылу, когда всё для фронта, всё для Победы, – еле сдерживаю слёзы. Перед такими людьми невозможно не преклониться. Я тысячу раз готов сказать им спасибо за беспримерный героизм и самоотверженность, за огромную веру и стремление к Победе, счастье которой мы сегодня все вместе делим в мирной жизни».

Вместе со словами благодарности своим собеседникам зампред городской Думы также выразил пожелания крепкого здоровья и долголетия, чтобы заслуженные фронтовики и труженики тыла как можно дольше оставались в строю и подавали пример молодым.



трибуна депутата

Геннадий Тищенко: размышления о Победе



В тысячелетней истории России нет более значимого момента, чем Победа в Великой Отечественной войне. Были в нашей истории и славные страницы, и печальные, которые по сей день живы в народной памяти и чтятся нами. Даже сейчас, спустя века, мы гордимся победами на Чудском озере и Куликовом поле, изгнанием польских интервентов в Смутные времена и французских захватчиков в 1812-м. Помним и об отмеченных печатью поражения Крымской войне, Русско-японской, Первой мировой... Мы извлекли свои уроки.

Погружаясь в бурю стихий с развалом Союза, напуганные, вдохновлённые, дезориентированные и мечтающие, мы искали новую точку сборки, новый якорь взамен утраченной идеологии, чтобы сохранить своё единство в бушующем круговороте политических событий. И такая опора нашлась – Великая Победа в самой страшной войне человечества. По историческим меркам совсем близкая, ведь живы ещё свидетели и непосредственные участники сражений. Победа, объединившая людей разных поколений, национальностей, вероисповеданий и политических воззрений. Наш новый оплот.

И что мы видим спустя 23 года после юбилейного парада в честь 50-летия Победы, возродившего традицию триумфальных торжеств? Наша святая, духовно-нравственный кладёз нашего народа постоянно подвергается нападкам. Против нас уже довольно давно идёт настоящая информационная война: нас, наших детей, все будущие поколения России хотят лишить права гордиться подвигом предков. Хотят внушить нам, что та победа – и не победа вовсе, и выиграли не благодаря, а вопреки, и вообще не мы, а союзники, тогда как между нами и нацистами в пору знак равенства ставить. И цель такой агрессии очевидна: разобщить нас духовно, чтобы раздробить страну физически. Мировые стервятники мечтают об этом давно.

Есть два варианта дискредитации Победы. Первый – откровенная ложь и пересывание итогов войны. Это то, что мы наблюдаем в Европе и Америке, где роль СССР в победе над фашизмом сознательно замалчивается, хорошо ещё, если в учебниках упоминается Восточный фронт. Зато благодаря голливудским подделкам теперь весь земной шар уверен, что главную победу над Германией одержали США. А то, что творится на Украине и в Прибалтике, совершенно чудовищно. Безумно жаль, что ветераны ВОВ, живущие там, вынуждены под конец своей жизни наблюдать расцвет нацизма и мракобесия.

Второй способ обесценить Победу – нивелировать её величие, заменить сакральную недоступность повсеместным употреблением. Ну разве можно было каких-нибудь пятнадцать лет назад представить, что промокодом «9 Мая» будут заманивать интернет-покупателей на приобретение очередной шмотки со скидкой? Какие только акции не придумывают и не прикрывают священным праздником, дабы продвинуть свой товар. Маркетинговые упражнения с логотипом Победы лично меня вводят в ступор. В моём понимании нормальные люди, изучавшие историю своей страны, знающие, какой ценой далась та победа, читавшие произведения авторов-фронтовиков, наживаться на ней ни за что не посмеют. Это какие-то гомункулы, существа без души, без чести, без совести.

Взять хотя бы наш парк Победы. О том, что там происходит, говорить нелегко, как о чём-то неприличном. Недоразумение начинается прямо с входа (их вообще-то всего три, но попробуйте догадаться, что это врата в мемориальный парк), со стороны улиц Доваторцев и Лермонтова – это просто дороги в глубь леса, а центральный загораживают какие-то клетушки, банкоматы, закусочные, что-то ещё, совсем недавно там, например, стояли огромные надувные драконы, а рядом вполне стационарно и очень знаково располагался «Дом вверх дном», но как бы сразу намекает посетителю, что всё в этом месте уже давно встало с ног на голову и кажется похожим на театр абсурда. Ну а дальше – каскад детских аттракционов вперемешку с пивнушками и питейными заведениями калибра побольше, ларьки, магазины, рекламные растяжки, зоопарк. И где-то среди этой вакханалии только сиротливая стена с гвардейской лентой и миниатюрное панно с картиной водружения Красного знамени над рейхстагом напоминают, что парк вообще-то тематический. Когда-то в нём была Аллея ветеранов, именная, деревья в ней высаживали сами участники войны, о чём свидетельствовала табличка около каждого саженца. Теперь эта аллея безвозвратно утрачена. Вместо неё рестораны, парковки и широкий спектр развлекательной инфраструктуры.

Конечно, я не призываю очистить парк от всего, что не связано с памятью о войне. Я убеждён, что наши отцы и деды воевали вовсе не за то, чтобы их борьбе на каждом углу воздвигали монументы и мавзолеи. Они сражались за счастье мирной жизни, за радостный детский смех под ясным небом, и потому парк культуры и отдыха – это самый лучший образ Победы. Но в том-то и дело, что культуры в том парке осталось совсем немного, и в сложившихся обстоятельствах его было бы правильнее переименовать, раз уж сберечь наследие мы оказались не в состоянии. И это особенно удручает на фоне бережного отношения к истории страны в других городах края. Открыт парк в Пятигорске, в Михайловске возводятся уникальный мемориальный комплекс в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, активно реконструируют свой парк Ессентуки. А мы на 49 лет отдели в аренду целый лес (при создании парка Победы в него полностью вошёл лес Кругленький), и уже сейчас в нём практически не осталось изначального символизма. Даже не берусь предполагать, что там будет к концу срока. Вряд ли мне доведётся увидеть воочию, но я бы не удивился, если бы там засверкало казино.

И ведь такое отношение к памяти предков – это не позиция властей города или простых горожан. Мощь «Бессмертного полка», который год от года становится полнокровней, говорит, что мы и вправду помним и по-настоящему гордимся. В Ставрополе возведён современный музейно-выставочный комплекс «Россия – моя история», экспозиции которого посвящены в том числе и теме Великой Отечественной войны. Рядом с ним скоро будет размещён музей оружия и военной техники под открытым небом. Топонимическая комиссия города, членом которой я являюсь, увековечивает имена воинов-ставропольцев, отличившихся на полях сражений, в названиях улиц и площадей. На последнем заседании комиссии было принято решение создать целый «район героев» - улицы вновь выстраиваемых жилых кварталов будут носить имена Ивана Щипакина, Григория Рябушко, Григория Крамаренко, легендарного генерала Маргелова.

Мы обязаны быть хранителями памяти. Не для себя, и даже не во славу поистине великих предков, а ради будущих поколений. Чтобы знали, кто они, и высоко держали голову, были достойными наследниками священной Победы. Чтобы ни капли сомнения не возникло у них, даже когда не останется очевидцев войны. Чтобы никто и никогда больше не рискнул прийти с мечом на нашу землю. А для этого нам нужно сохранить не только память, но и святость нашей Победы.

Подведены итоги исполнения бюджета города Ставрополя за январь - апрель 2018 года

Всего доходы городской казны за январь - апрель текущего года составили 2 млрд 373 млн 896 тыс. руб. При этом объем поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет города составил 1 млрд 97 млн 344 тыс. рублей, бюджетные назначения по ним исполнены на 102 процента. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступления налоговых и неналоговых доходов в городскую казну увеличились на 42 млн 828 тыс. рублей, или на 4,1 процента.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

11.05.2018 г. Ставрополь № 875

О создании и использовании на платной основе парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Ставрополя

В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 08 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением администрации города Ставрополя от 30.06.2014 № 2267 «Об утверждении Порядка создания и использования, в том числе на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Ставрополя»...

- 1. Принять решение о создании парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Ставрополя, согласно приложению и использованию их на платной основе с 25 мая 2018 года.
2. Комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя провести соответствующие мероприятия по созданию и использованию на платной основе парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Ставрополя, указанных в пункте 1 настоящего постановления.
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ставрополя Мясоедова А.А.

Глава города Ставрополя А.Х. Джатдоев

Приложение к постановлению администрации города Ставрополя от 11.05.2018 № 875

ПЕРЕЧЕНЬ

парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Ставрополя, используемых на платной основе

Table with 4 columns: № п/п, Место размещения парковок (парковочных мест), Количество парковок (парковочных мест), Режим работы парковок (парковочных мест), Максимальный размер платы за пользование парковками (парковочными местами), используемыми на платной основе.

Исполняющий обязанности заместителя главы администрации города Ставрополя руководитель управления делопроизводства и архива администрации города Ставрополя А.В. Бухарова

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении в комитете муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы (далее - объявление)

Комитет муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя проводит конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы (далее - конкурс) руководителя отдела аукционов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя.

Требования, предъявляемые к гражданину (муниципальному служащему), претендующему на замещение вакантной должности руководителя отдела аукционов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы, стажу работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам:

наличие высшего образования без предъявления требований к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки;

знание Конституции Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; основ законодательства Российской Федерации и Ставропольского края о местном самоуправлении, Устава муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, правовых актов регламентирующих вопросы, соответствующие направлениям деятельности комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя применительно к исполнению должностных обязанностей, нормы служебной, профессиональной этики и правила делового поведения; наличие навыков эффективного планирования рабочего времени, владения современными технологиями работы с информацией и информационными системами, составления документов аналитического характера, делового и справочно-информационного характера, подготовки и систематизации информационных материалов делового и профессионального общения, организации личного труда, коммуникативными навыками, работы с документами, текстами, информацией.

Гражданин (муниципальный служащий), изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет на бумажном носителе в общий отдел комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя по адресу: г. Ставрополь, просп. Карла Маркса, д. 87, каб. 12, следующие документы:

- личное заявление на участие в конкурсе;
собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с приложением фотографии размером 3 x 4 см без уголка;
копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (муниципального служащего);
копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина (муниципального служащего) - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
документ об отсутствии у гражданина (муниципального служащего) заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению (по форме № 001-Г/У, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14 декабря 2009 г. № 984н).

Условия и порядок прохождения муниципальной службы осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 02 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Документы принимаются в течение 21 календарного дня со дня опубликования настоящего объявления включительно, ежедневно с понедельника по пятницу с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. (перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.), тел. 23-08-43.

Предполагаемая дата проведения конкурса - 13 июля 2018 года.

Место проведения конкурса: г. Ставрополь, просп. Карла Маркса, д. 87.

С порядком проведения конкурса можно ознакомиться на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.stavropolrf.ru/gorod/torgovlya и муниципальный заказ/кадровое обеспечение/нормативные правовые акты, а также уточнить по телефону 23-08-43.

ПРОЕКТ ТРУДОВОГО ДОГОВОРА

С МУНИЦИПАЛЬНЫМ СЛУЖАЩИМ (с руководителем отдела аукционов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя)

_____ № _____ 20 г. г. Ставрополь

Комитет муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, в лице _____

_____ (наименование должности, фамилия, имя, отчество руководителя)

действующего на основании Положения о комитете муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, в дальнейшем «Работодатель», ИНН/КПП - 2636023448/263601001, ОГРН 1022601955782, ОКПО 36831805, с одной стороны, и гражданин(ка) Российской Федерации _____

(фамилия, имя отчество) проживающий (ая) по адресу: _____

(место регистрации и место жительства)

_____ (дата рождения)

паспорт - серия _____ № _____ выдан _____ (кем и когда выдан)

ИНН _____, страховое пенсионное свидетельство _____, именуемый (мая) в дальнейшем «Муниципальный служащий», с другой стороны, а вместе именуемые «Стороны», заключили настоящий трудовой договор (далее - договор) о нижеследующем:

- 1. Обязательные условия договора
1. Муниципальный служащий поступает на муниципальную службу, назначается на должность руководителя отдела аукционов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя и берет на себя обязательство, связанное с прохождением муниципальной службы.
2. Настоящий договор является договором по основной работе.
3. В Реестре должностей муниципальной службы Ставропольского края должность, замещаемая Муниципальным служащим, отнесена к ведущей группе должностей.
4. Дата начала работы - _____.
5. Местом работы Муниципального служащего является комитет муниципального заказа

и торговли администрации города Ставрополя, расположенный по адресу: г. Ставрополь, просп. Карла Маркса, д. 87.

6. Трудовой договор заключается на неопределенный срок.

7. В целях проверки соответствия Муниципального служащего поручаемой работе, ему устанавливается испытательный срок продолжительностью _____.

2. Права и обязанности Муниципального служащего

8. Муниципальный служащий имеет права и обязанности, предусмотренные статьями 11, 12 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами о муниципальной службе Российской Федерации, Ставропольского края, в том числе право расторгнуть настоящий договор и уволиться с муниципальной службы по собственному желанию, предупредив об этом Работодателя в письменной форме за две недели.

9. Муниципальный служащий обязан исполнять обязанности по должности муниципальной службы, предусмотренные законами Российской Федерации, Ставропольского края, Положением о комитете муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, должностной инструкцией, в том числе соблюдать ограничения, связанные с муниципальной службой, выполнять обязательства и требования к служебному поведению, не нарушать запреты, установленные федеральными законами.

10. Муниципальный служащий имеет право в соответствии со статьей 89 Трудового кодекса Российской Федерации на защиту своих персональных данных, хранящихся у Работодателя.

3. Права и обязанности Работодателя

11. Работодатель имеет право:

- 1) требовать от Муниципального служащего исполнения должностных обязанностей, возложенных на него настоящим договором, Положением о комитете муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, должностной инструкцией;
2) поощрять Муниципального служащего за безупречное и эффективное исполнение должностных обязанностей;
3) привлекать Муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в случае совершения им дисциплинарного проступка;
4) реализовывать иные права, предусмотренные федеральными законами, законами Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города Ставрополя.

12. Работодатель обязан:

- 1) обеспечить Муниципальному служащему организационно-технические условия, необходимые для исполнения должностных обязанностей;
2) обеспечить предоставление Муниципальному служащему социальных гарантий, установленных федеральными законами, законами Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города Ставрополя;
3) соблюдать законодательство о муниципальной службе Российской Федерации, Ставропольского края и условия настоящего договора;
4) исполнять иные обязанности, предусмотренные федеральными законами, законами Ставропольского края и муниципальными правовыми актами города Ставрополя;
5) хранить, использовать и передавать персональные данные Муниципального служащего в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации и иными федеральными законами.

4. Оплата труда

13. Муниципальному служащему устанавливается должностной оклад в соответствии со

штатным расписанием в размере _____ рублей.

14. Муниципальному служащему выплачиваются ежемесячные выплаты:

- 1) надбавка к должностному окладу за выслугу лет до _____ процентов должностного оклада;
2) надбавка к должностному окладу за особые условия деятельности (муниципальной службы) в размере до _____ процентов должностного оклада;
3) денежное поощрение в размере _____ процентов должностного оклада;
4) премия по результатам работы в размере до _____ процентов должностного оклада.

Размер и порядок ежемесячных и иных дополнительных выплат устанавливается Положением об оплате труда работников комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, утвержденным Работодателем, в соответствии с Законом Ставропольского края от 24 декабря 2007 г. № 78-кз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ставропольском крае», решением Ставропольской городской Думы от 30 сентября 2014 г. № 553 «Об утверждении Положения об оплате труда главы города Ставрополя, депутатов Ставропольской городской Думы, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих города Ставрополя». Коллективным договором комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, утвержденным Российской Федерации, Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города Ставрополя.

15. За выполнение особо важных и сложных заданий в соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 30 сентября 2014 г. № 553 «Об утверждении Положения об оплате труда главы города Ставрополя, депутатов Ставропольской городской Думы, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих города Ставрополя», Коллективным договором комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, утвержденным Российской Федерации, Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города Ставрополя.

16. Размер должностного оклада и надбавки за ученую степень, почетное звание индексируются в порядке и размерах в соответствии с законодательством Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города Ставрополя.

5. Служебное время и время отдыха

17. Муниципальному служащему устанавливается ненормированный служебный день.

18. Муниципальному служащему предоставляются:

- 1) ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью _____ календарных дней;
2) ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за выслугу лет в соответствии с Законом Ставропольского края от 24 декабря 2007 г. № 78-кз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ставропольском крае»;
3) ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный служебный день продолжительностью _____ календарных дней и иные отпуска в соответствии с законодательством Российской Федерации, Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города Ставрополя.

6. Условия профессиональной деятельности, гарантии, компенсация и льготы

19. Муниципальному служащему обеспечиваются надлежащие организационно-технические условия, необходимые для исполнения должностных обязанностей.

20. Муниципальному служащему предо-

ставляются основные социальные гарантии, а при определенных условиях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, Ставропольского края о муниципальной службе, дополнительные гарантии.
21. Муниципальному служащему предоставляются компенсация и льготы, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города Ставрополя, за профессиональную деятельность.

7. Ответственность Сторон договора, изменение и дополнение договора, прекращение договора

22. Работодатель и Муниципальный служащий несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение взятых на себя обязательств и обязательств в соответствии с законодательством Российской Федерации, Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города Ставрополя.

Муниципальный служащий несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации в случае несоблюдения положений Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих города Ставрополя.

23. Изменения и дополнение могут быть внесены в настоящий договор по соглашению Сторон в следующих случаях:

- 1) при изменении законодательства Российской Федерации;
2) по инициативе любой из Сторон настоящего договора.

При изменении Работодателем существенных условий настоящего договора Муниципальный служащий уведомляется об этом в письменной форме не позднее, чем за два месяца до их изменения.

24. Изменения и дополнение, вносимые в настоящий договор, оформляются в виде письменных дополнительных соглашений, которые являются неотъемлемой частью настоящего договора.

25. Настоящий договор может быть прекращен по основаниям, предусмотренным Трудовым кодексом Российской Федерации, действующим законодательством Российской Федерации о муниципальной службе.

8. Разрешение споров и разногласий

26. Споры и разногласия по настоящему договору разрешаются по соглашению Сторон, а в случае если согласие не достигнуто, в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

27. Настоящий договор составлен в двух экземплярах. Один экземпляр хранится Работодателем в личном деле Муниципального служащего, второй - у Муниципального служащего. Оба экземпляра имеют одинаковую юридическую силу.

Работодатель Муниципальный служащий
Комитет муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя _____ Ф.И.О
(Подпись)

(наименование должности) _____

(Подпись) _____

« ____ » _____ 20__ « ____ » _____ 20__

Адреса сторон:

ПИСЬМО НОМЕРА

«ЧАСТО ПЕЛИ РУССКУЮ «КАТЮШУ» - ПЕЛИ ДЛЯ НЕЕ И ПРО НЕЕ»...



ЭТО БЫЛ И КАТИН БОЙ
(в ночь с 10 на 11 января 1944 года)

В наградном листе к приказу 76-й гвардейской стрелковой дивизии № 79/н от 9.03.1944 г., по которому гвардии старшина Ивашина Екатерина Константиновна, 1924 года рождения, санитарка 83-го отдельного гвардейского саперного батальона, награждена орденом Красной Звезды, записано: «...Тов. Ивашина во время наступления наших частей 8-9.01.1944 г. на селение Александровка Калининского района Полесской области участвовала с группой разграждения при проделывании проходов в минных полях и заграждениях противника. Во время боя, невзирая на огонь, быстро и смело проводила перевязки раненым, выносила их с поля боя. Во время боя за 8 и 9 января перевязала и вывела 40 бойцов и офицеров 239-го гвардейского стрелкового полка и саперного батальона. Из них 15 бойцов с оружием – 5 ППШ и 10 винтовок».

А потом был еще один бой — в ночь с 10 на 11 января 1944 года. «Это был и Катин бой» - так называется стихотворение фронтового поэта, сослуживицы Кати Ивашиной, Антонины Животовой...

*Батальон атакой на рассвете
Занял белорусское село.
Скрылись где-то взрослые и дети,
И следы их снегом замело,
И комбат, сдвигая брови хмуро,
С ненавистью смотрит в темноту,
Где желтеет смертью амбразура,
Молча охраняя высоту.
Знали, понимали только двое:
Чтобы высоту овладеть,
Надо провести разведку боем,
Надо тыл немецкий разглядеть,
Надо так ударить по плацдарму,
Чтобы был неожиданным тот удар,
Вбится клином встык немецких*

армий...

*Зашумел походный самовар -
Это Катя чай закипятила,
Вмиг забыв про фронтовую жуть,
Минный ящик, словно стол накрыла:
«Хватит, обогрейтесь хоть чуть-чуть!».
Полевую сумку собирает -
Йод, пакеты, вату и бинты,
А в углу коптилка догорает
Вместе с догораньем темноты...
Ах ты ночь военной круговерти!
Дождь ли лил и вьюга ли мела,
По следам солдат навстречу смерти
Санитарка Катерина шла,
И бойцы, отогревая душу,
В час затишья, запалив смольё,
Часто пели русскую «Катюшу» -
Пели для неё и про неё...
А потом - не зацепись за ветку! -
Как сугробы, в масхалатах все,
Шли они в глубокую разведку
По ничьей, нейтральной полосе...
Но вокруг все снова стало адом,
Пробудился тот проклятый дзот,
И рвались со свистом мины рядом,*

Глава города Андрей Джатдоев в этом году традиционно поздравлял ветеранов с Днем Победы. Теплые слова прозвучали тогда и в адрес Екатерины Константиновны Фисенко, отметившей свой 94-й день рождения. Она добровольцем ушла на фронт, принимала участие в освобождении Сталинграда, Севастополя, Белоруссии, имеет множество наград и медалей. Имениннице мэра пожелал самого главного – крепкого здоровья...

«Вечерка» не раз писала о Екатерине Константиновне, но чаще всего это были рассказы о ее встречах со школьниками, студентами, о ее участии в общественной жизни города.

Сегодня мы делимся со своими читателями бесценным даром - ее личными воспоминаниями о той страшной войне. Несколько эпизодов — в стихах или прозе — это крупинки истории. Они откровенны, просты и остры, полны тяжких переживаний и деталей военного быта — той самой «работы», которую пришлось выполнять совсем молодым в годы Великой Отечественной.

*И строчил нещадно пулемет,
И ракеты землю освещали,
И ложился новый минный шквал...
Раненные бились и стонали,
А комвзвода кровью истекал.
И её рванул в плечо осколок,
Но она сквозь этот страшный сон,
Сквозь комочки снеговых иголок
Замирала и ползла на стон.
И сама в сплошном аду не знала,
Сколько километров проползла,
Сколько ран тогда перевязала,
Сколько жизней дорогих спасла.
Только знала: у живых и павших
Совесть перед Родиной чиста,
И к утру под нашим стягом алым
Мирно та дымилась высота...
Сколько было - их тревог военных?
Сколько мирных пройдено дорог?
Превратившись в бабушек степенных
Часто мы твердим: «Да как он мог,
Наш народ, пройдя такие муки,
Выжить, уцелеть и победить?».
Облачившись в праздничные платья,
Погрустив и вспомнив меж собой:
Далеко от нас Фисенко Катя,
Помнит и она тот страшный бой...*

ПРОДОЛЖЕНИЕ РАЗВЕДКИ БОЕМ

(из воспоминаний
Е. К. Фисенко — в ночь
с 10 на 11 января 1944 года)

Началось это в декабре 1943 года. Зима была в разгаре. Впереди - бескрайние леса Белоруссии. Район наступления - село Александровка. Наш саперный батальон 76-й гвардейский находится в лесу. Кругом костры, каждая часть у своего костра. В дивизию приехали наши шефы, рабочие завода имени Масленикова из города Куйбышева. Прошло торжественное собрание, заводчане раздали подарки, изготовленные тружениками завода, - шарфы, носки, кисеты с махоркой, одеколон. А для ремонтных мастерских необходимые металлы для быстрого ремонта машин, танков, орудий в полевых условиях. Солдаты, измученные боями, радуются вестям из тыла, как дети. На поляне в каждой части горит свой костер. Идет приготовление ко сну. Под голову - рюкзак, под себя - подстилка из хвойных лап. В середине горит костер. Дежурный подбрасывает в костер дрова и следит, чтобы никто не протянул ноги в костер. Первой дежурить выпало мне. Пожилой солдат Сергей Васильевич Голованов, называвший меня дочкой, проговорил: «Дочка! Я подежурю, а ты иди полюбуйся, какая красота. На лапах хвои снег, отблеск костров на них, как иллюминация, как настоящая новогодняя елка». Это напомнило мне время, когда мама была жива, съезжались братья с семьями, было весело, прибежали стайки малышей с колясками. И я, утопая в снегу, побрела по лесу. Самой себя стало жалко. От воспоминаний расплакалась: три года по военным дорогам одна - ни писем, ни вестей. Только меняются наименования фронтов: Крымский, вновь Крымский, Сталинградский, Донской, Брянский, Западный, Центральный и вот уже Белорусский. И везде - минирование, разминирование, мосты, переправы, землянки, НП, КП. Вот так я со слезами, утопая в снегу, не попав к своему костру, попала к артиллеристам. К поваленному дереву привязаны лошади. Обняв лошадь за шею и прижавшись к ней,

я почувствовала вдруг, как начали вздрагивать и её бока. Лошадь заплакала вместе со мной! Её слезы смешались с моими. Человек и животное среди войны плакали одинаковыми слезами. Меня это повергло в шок...

Разыскав свой костер, рассказываю об этом Голованову. Проснувшийся пожилой солдат Кучеров проговорил: «Дочка! Моли Бога, чтобы она плакала на свою голову, но не на твою».

Но лошадь ошиблась всего на неделю. 8 января 1944 года у села Александровка мы проделывали проходы в своих и немецких минных полях и проволочных заграждениях за два часа до рассвета, делая проходы для пропуска пехоты и техники. Слежавшийся снег, сильные морозы. Найти мины трудно, чеки, примерзшие к боковым стенкам мин, опасно и трудно изымать. Солдатам приходилось отогревать чеки своим дыханием. С трудом справились, но в этот день бой успеха не имел.

9 января вновь проделывали проходы в минных полях на участке Устинова. На проволочных заграждениях враги навешали консервные банки с камешками. Резать проволоку так, чтобы не поднять шум, не удалось. Вынуждены были под проволоку заложить фугасы, чтобы подорвать заграждение во время артподготовки. Опять беда: не хватило бикфордова шнура, который своей длиной доставал бы до траншей с пехотой. Вынуждены были оставить сапера в белом масхалате в открытом поле, чтобы он во время артподготовки зажег шнур и подорвал фугас, который бы разорвал проволочное заграждение. «Свой» взрыв во время артподготовки мы услышали. Но какова судьба солдата Радченко? Разыскивая его, мне пришлось проползти поле от батальона Кусенко, мимо Устинова, до 234-го полка Шкурко. По пути перевязывала раненых, вытаскивала их с поля боя. Переворачивала и тела погибших, чтобы не пропустить Радченко.

Перевязывая раненых солдат полка 237-го, своего батальона и бойцов 239-го стрелкового полка, мне довелось вытаскивать и с оружием и без оружия и своих солдат, и солдат полка - всего 40 раненых, которые вступили в бой в этот день. И только вечером узнала, что на территорию приданной 68-й танковой бригады дополз ползамерзший солдат-сапер. Они его, как могли, отогрели чаем, оказали помощь и отправили в санчасть. Фактически вытаскила 38, в наградном написали 40...

Наши саперы сменились. Сапер Шишкин передал мне распоряжение комбата Скрыгули: из боя выйти утром 11 января вместе с дивизионными разведчиками. У разведчиков было задание разведать огневые точки противника. Я обычно, если уходила со своими разведчиками в инженерную разведку, то с группой прикрытия. В этот раз побоялась - а вдруг утром с ними не встречу? И ушла в разведку с ними в ночь. Старший группы приказал мне: в траншею не прыгать. Ждать наверху. Быть под наблюдением разведчика Лубсанова. Оказывается, в связи с тем что никак не удавалось в течение двух суток освободить Александровку, им дали задание уточнить расположение огневых точек противника. Свое задание они выполнили с шумом и гамом. Вызвали огонь противника на себя, а затем с большим трудом прорывались к своим сквозь страшный обстрел. Выйдя из-под обстрела, долго шли в темноте. Вроде все тихо. Вдруг наткнулись на минное поле. Быстро справились. Две мины

ребята разминировали, аккуратно отложили в сторонку. Внезапно откуда-то запыркали мины, появились раненые. Быстро оказали им помощь.

Метрах в 40-50 от переезда Голевича, где надлежало скрыться, нас накрыл огонь артиллерии. Просто шквал огня. Ребята бросились врассыпную. Я успела нырнуть за полковую пушку сорокапятку, и все... Больше ничего не помню. В результате - одна тяжелая контузия головного мозга с разрывом барабанных перепонок; через валенки - осколочное ранение средней трети голени обеих ног. О судьбе ребят за все годы, даже бывая на встречах ветеранов, так и не узнала. За выполнение этого задания получила награду - орден Красной Звезды, и инвалидность войны второй группы в 20 лет. Кто-то оказал мне помощь, сделав перевязку головы...

Как все было, я узнала только через 43 года. Была в гостях у сына в Тбилиси, где он преподавал на военной кафедре медицинского института. Он купил мне билет, и в 1987 году я поехала в Крым к родственнице. На вокзале меня встречали две подружки, с которыми вместе в 1941-м уходили на фронт - Марина Комарова и Нина Кравченко. Я разговаривала с ними и замечаю, что они украдкой поглядывают в сторону. Мне что-то показалось знакомым в стоящей поодаль тучной даме. Я подбежала, проговорив: «Кажется, я Вас где-то видела». В ответ услышала: «Идиотка, я вокруг нее уже полчаса с этим венником вьюсь, а она, видите ли, где-то меня видела!». И огромный букет крымских роз плюхнулся мне в руки. Это была Дуся Готовкина, с которой я вместе уходила на фронт в 1941-м, но под Сталинградом в боях я примкнула к 64-й армии Шумилова, а она ушла с 51-й. И с тех пор, с 1943 года, мы не виделись. Повиснув на моих плечах, она расплакалась. Марина буркнула: «Ну, развезла наша Дуся мокреть под носом». А Дуся в ответ: «Да не так, как ты. Знаешь, Катюшка, тогда тебя привезли в медсанбат как мороженую чурку с торчащими осколками через валенки, без сознания и с запахом водки. В карточке передового района значилось, что тебе влили 100 граммов водки, чтобы согреть в сильный мороз. Анастасия Ивановна Сулова, хирург, сказала: «Быстрее готовьте пьяницу на стол». У тебя из ушей и носа сочилась кровь. После оказания помощи Сулова заставила таскать снег и растирать тебя. Я хорошо тебя растирала, а Нинка меня лупила по спине, приговаривая, что растираю я плохо. А она тебя не снегом, а соплиями растирала... Вот из этой перепалки подружек я узнала, что со мной случилось. Из медсанбата меня отправили в госпиталь города Речица, где пытались исправить то, что со мной сделала война.

По приезде новых раненых я узнала, что готовится крупное наступление. Я, боясь потерять свою часть, добралась до машины, идущей на фронт, и меня не смогли заставить остаться в госпитале. Так я вновь попала в свой батальон, где меня встретили саперы песней «Катюша»...

Война шла по своим законам. 21 июля 1944 года дивизия, сбив последние заслоны, вышла на государственную границу в 20-километровой полосе наступления между селом Збуниным и местечком Долмачевым. Военный совет 70-й армии поздравил гвардейцев-черниговцев, которые первыми среди других соединений армии изгнали фашистов с советской земли.

Вот так закончилась моя военная дорога...



ФУТБОЛИСТЫ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ» – ПРИЗЕРЫ КОНТИНЕНТАЛЬНОЙ ФУТБОЛЬНОЙ ЛИГИ

Бронзовые медали завоевали футболисты ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» в финале Континентальной футбольной лиги, розыгрыш которой прошел в Москве с 9 по 13 мая.

Традиционный международный фестиваль любительского и массового футбола символично провели за месяц до старта чемпионата мира FIFA World Cup 2018. Соревнования проходили при поддержке Европейской ассоциации мини-футбола, которая в этом году признала Континентальную футбольную лигу (КФЛ) главным клубным турниром по футболу 8x8. На матче турнира приезжали почетные гости, крупные представители бизнеса, политики, спонсоры, скауты профессиональных клубов, звезды спорта и шоу-бизнеса.

В финале КФЛ приняли участие 54 команды из Европы, Африки, Америки и Азии. Россию на турнире представляли спортсмены из более чем 30 городов. Дебютантами соревнований стали футболисты ООО «Газпром трансгаз Ставрополь», выигравшие в апреле отборочный региональный этап.



Групповую стадию футболисты-любители газотранспортного предприятия преодолели со стопроцентным результатом, одержав победы над командами из Болгарии, Москвы и Курска. С первого места газпромовцы вышли в решающий этап соревнований. Сначала за бортом турнира футболисты оставили соперников из Нижнего Новгорода, затем в напряженном поединке в

серии послематчевых пенальти одержали верх над командой «Титан» из Москвы и лишь в полуфинале уступили клубу «Эльбин» из Махачкалы.

Домой футболисты ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» привезли бронзовые награды, установив уникальное достижение: ни одному любительскому футбольному коллективу Ставропольского края до этого момента подобные



высоты не покорялись. Полузащитника клуба Заурбека Икоева по итогам турнира включили в расширенный состав сборной России на чемпионат мира по любительскому футболу, который пройдет в Бразилии.

«Футбольная дружина продолжает пополнять коллекцию спортивных наград предприятия. В прошлом году команда стала сильнейшей на летней

Спартакиаде «Газпрома» в Сочи, весной уверенно выиграла городскую Высшую лигу по мини-футболу, – рассказывает генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» Алексей Завгороднев. – Успех на турнире в Москве – подтверждение того, что развитие любительского футбола на юге России движется в правильном направлении».

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МКД: НАДЕЖНЫЙ ПУТЬ К УВЕЛИЧЕНИЮ СТОИМОСТИ ЖИЛЬЯ

Как сообщает пресс-служба регионального Фонда капитального ремонта многоквартирных домов, специалисты ведомства время от времени общаются с экспертами риелтерских компаний, чтобы узнать, как капитальный ремонт МКД отражается на рыночной стоимости квартир. Так, например, вместе с риелтерами они побывали в нескольких домах, которые прошли капитальный ремонт или где он идет полным ходом.

Интерес к старым квартирам достаточно велик, ведь по цене они доступнее, чем новое жилье, однако, прицениваясь к квартирам в домах старого фонда, покупатели обычно задают вопрос: «А у вас был капремонт?». Если нет, интерес к таким домам снижается. И действительно, кому интересно покупать вместе с квартирой ее возрастны «болячки» в виде прогнивших труб, ненадежной проводки, проваливающихся полов и замызганных подъездов?! Квартиры в «омолодившихся» домах «уходят» быстрее. Но и стоят они, соответственно, дороже, – рассказывали риелтеры.

Представители Фонда капитального ремонта вместе с экспертами посетили проезд Кооперативный в Ставрополе и пообщались с жителями домов, капитальный ремонт в которых был выполнен в 2017 году. Жительница Лидия Ефимовна Иванова рассказала, что капитальный ремонт не только улучшил жилищные условия собственников, но и увеличил стоимость квартир в их доме №1. Как полагают сами жители, минимум на 10 процентов, что подтвердили и эксперты.

Следующий адрес: ул. Мира, дом 324в. В 2018 году здесь планируется выполнить комплексные работы – отремонтировать внутридомовую инженерную систему электроснабжения, крышу, фасад.

Наблюдая за ходом выполнения работ, эксперты отметили, что еще одна важная причина, по которой покупатели не хотят связываться с квартирами до капремонта, – нежелание переживать все неудобства, связанные с ним. Хождение строителей и пребывание в состоянии ремонта несколько месяцев не самым лучшим образом действуют на нервы.

Поэтому продавцы квартир в объявлениях заостряют внимание на том, что капремонт уже проведен, увеличивают цены, давая возможность собственникам квартир почувствовать себя настоящими хозяевами хороших квартир в «помолодевших» домах.

информбюро ОЦЕНИ РАБОТУ ПФР НА САЙТЕ «ВАШ КОНТРОЛЬ»

По данным независимой системы мониторинга «Ваш контроль», уровень удовлетворенности государственными услугами краевого Отделения ПФР составляет 97 процентов. Средняя оценка, которую поставили ставропольцы, составила 4,873 балла из 5 возможных. Среди самых оцениваемых услуг в крае лидирует установление пенсий, распоряжение и выдача сертификатов по МСК.

Стоит напомнить, что «Ваш контроль» – это система мониторинга качества госуслуг, которая позволяет оценивать работу государственных органов на основании мнений граждан. Система, центром которой является интернет-портал vashkontrol.ru, была запущена в соответствии с указом президента о создании независимого механизма оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги, включая определение критериев эффективности их работы и введение публичных рейтингов их деятельности.

Оценки качеству услуг Пенсионного фонда можно выставлять непосредственно через сайт «Ваш контроль», Портал госуслуг, СМС-сообщения, а также через информационные терминалы, установленные в клиентских службах Пенсионного фонда и многофункциональных центрах. Для удобства граждан на сайте ПФР размещен специальный виджет «Ваш контроль», через который можно не только оценить качество предоставленных услуг, но и оставить подробный отзыв о своем опыте взаимодействия со специалистами ПФР.

СТАТИСТИКА

ЦЕНЫ В АПРЕЛЕ

Индекс потребительских цен на все товары и услуги в крае в апреле по отношению к марту составил 100,5 процента, в том числе на продовольственные товары – 101,2%, на непродовольственные товары – 100,2%, на услуги, оказываемые населению, – 100,1 процента.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

В апреле плодоовощная продукция, включая картофель, подорожала в среднем на 6,8%. Произошло это, в основном, за счет значительного увеличения цен на морковь (на 19,7%), помидоры свежие (на 17,8%), картофель (на 16,4%), свёклу столовую (на 16%), бананы (на 8,4%), лук репчатый (на 7,4%), орехи (на 6,8%), лимоны (на 5,4%), виноград (на 5,2%), яблоки (на 3,2%), чеснок (на 2,8%).

В то же время подешевели огурцы свежие на 9,5% и груши на 2 процента.

Среди мясopодуKтов подорожала свинина (кроме бескостного мяса) на 1,7%, пельмени, манты, равиоли – на 1,4%, баранина (кроме бескостного мяса), колбаса вареная – на 1,1%, колбаса полукопченая и варено-копченая – на 0,7%, говядина (кроме бескостного мяса) – на 0,6%, свинина бескостная – на 0,4%, печень говяжья, консервы мясные для детского питания – на 0,3%, сосиски, сардельки – на 0,2 процента.

Дешевле стали окорочка куриные – на 2,8%, мясо индейки – на 2,4%, куры охлажденные и мороженые – на 0,8 процента.

Что касается рыбопродуктов, то прирост цен отмечен на филе сельди соленое на 6,3%, рыбу живую и охлажденную – на 3,6%, креветки мороженые неразделанные – на 2,2%, филе рыбное, консервы рыбные в томатном соусе – на 1,9%, рыбу охлажденную и мороженую разделанную – на 0,8%, кальмары мороженые – на 0,7%, консервы рыбные натуральные и с добавлением масла, рыбу мороженую неразделанную – на 0,5 процента.

Цены снизились на икру лососевых рыб, отечественную на 0,8%, сельдь соленую – на 0,7%, рыбу мороженую разделанную (кроме лососевых пород) – на 0,4 процента.

Среди других продовольственных товаров максимальный рост цен отмечен на сахар-песок (на 4,5%), яйца куриные (на 3,8%), какао (на 3,7%), консервы томатные, вино виноградное столовое (на 3,1%), пшено (на 2,9%), овощи натуральные консервированные, маринованные (на 2,8%), жевательную резинку (на 2%), смеси сухие молочные для детского питания (на 1,9%), пиво отечественное (на 1,5%), крупу манную, вино игристое отечественное (на 1,3%), кофе натуральный растворимый (на 1,2%).

Заметно подешевели крупа гречневая-ядрица (на 6,6%), кексы, рулеты (на 2,8%), коньяк ординарный отечественный (на 2,6%), соль поваренная пищевая (на 1,3%).

Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания в среднем по краю в конце апреля этого года со-

ставила в расчете на месяц 3731 рубль и увеличилась по сравнению с предыдущим месяцем на 2,7%, с декабрем 2017 года – на 6 процентов.

УСЛУГИ

Из услуг, оказываемых населению края, в апреле по сравнению с мартом дороже стало предоставление местного соединения (разговора) по сотовой связи на 2,8%. Подорожали день отдыха в санатории, полет в салоне экономического класса самолета, изготовление коронки – на 0,7-1,2%, постановка набоек, абонентская плата за мобильный Интернет, проезд в такси – на 0,3-0,6 процента.

Одновременно снизилась стоимость начального курса обучения вождению легкового автомобиля на 2,7%, содержания и ремонта жилья в государственном и муниципальном жилищных фондах, услуг организатора проведения торжеств, проживания в гостинице, проезда в купейном вагоне скорого нефиермного поезда дальнего следования – на 0,3-1 процент.

В сфере зарубежного туризма дороже стала экскурсионная поездка в Финляндию – на 7,6%, экскурсионная поездка на автобусе по городам Европы – на 7,5%, экскурсионная поездка в Германию – на 6,1%, экскурсионная поездка во Францию – на 5,6%, поездка в Грецию – на 4,6%, поездка на отдых в Испанию – на 4,4%, поездка на отдых в Таиланд – на 2,9%, поездка в Китай – на 1,6 процента.

Тамара ОСИПОВА,
по материалам Северо-Кавказстата.

мастер-класс
на кухне

КУЛИНАРНЫЕ ИСТОРИИ

Курник — русский царский пирог с несколькими начинками. Многие повара считают его вершиной кулинарного искусства прошлых веков.

Первые упоминания о курнике датируются XVI веком, это время правления Ивана Грозного (пирог был его любимым лакомством). Тогда блюдо подавалось только к царскому столу и только по чрезвычайно большим праздникам, непременно на Святую Троицу (в этом году этот церковный праздник 27 мая). Царским пирогом называли потому, что выпекали в виде шапки Мономаха — символа царской власти, и достигал он невероятных размеров. Пирог делали из нескольких слоев, с разными начинками в каждом слое (мясо птицы, чаще - курицы, отсюда и название пирога, грибы, каша, яйца и т.д.), которые разделялись блинами.

Курник обязательно готовили на свадьбу. По традиции еще до венчания родственники со стороны жениха сначала дарили свой курник родным невесты. После церковного обряда бракосочетания молодожены принимали аналогичный дар от родных невесты. В свадебном курнике каждый ингредиент символизировал определенные составляющие семейной жизни. Мука была основой, крупа говорила о согласии и благополучии, курица была знаком плодородия. Курник украшали цветами из теста, признавая красоту невесты и преклоняясь перед ней. Фигурки же означали пожелания крепкой семьи и адресовались уже жениху.

Сейчас в царский пирог кладут еще (кроме курицы) рис или



КУРНИК

картофель, которых в XVI веке еще не было, и с тестом возможны любые вариации, это зависит от фантазии хозяйки и набора имеющихся продуктов.

Но праздничный вид и вкус, конечно же, до сих пор курник делают поистине царским угощением!

Классический

Ингредиенты: для теста: мука – 540 г, яйца – 3 шт., сырые дрожжи – 65 г, сахар – 2 ст. л., молоко – 60 мл, соль – 0,5 ч. л., сливочное масло – 80 г. Для блинов: яйца – 3 шт., молоко – 400 мл, мука – 250 г, соль – 1/2 ч. л., сахар – 2 ст. л., растительное масло – 3 ст. л., для смазки – 1 желток и 2 ст. л. жирных сливок. Для начинки №1: шампиньоны – 300 г, лук-порей – 1 шт., растительное масло – 1 ст. л., сливочное масло – 10 г, соль, перец – по вкусу. Для начинки №2: рис – 1 стакан, яйца – 4 шт., петрушка – 3-4 веточки, сливки – 4 ст. л., соль, перец – по вкусу. Для начинки №3: куриная грудка – 1 шт., морковь – 1 шт., лук репчатый – 1 шт., куриный бульон – 3-4 ст. л., укроп – 3-4 веточки, соль, перец – по вкусу.

Для теста: свежие дрожжи в подготовленной посуде засыпаем 2 ст. л. сахара. Вымешиваем их, пока масса не превратится в жидкость. Воду при этом не добавляем. Муку просеиваем, смешиваем с солью, вбиваем яйца. Подогреваем молоко примерно до температуры 30 градусов, так, чтобы дрожжам было комфортно (слишком горячее молоко блоки-

рует действие дрожжей). Вливаем молоко в массу. Замешиваем тесто для курника в комоч средней плотности. Добавляем мягкое сливочное масло, продолжаем вымешивать тесто до полного его соединения с маслом. Готовое тесто не должно прилипать к стенкам посуды, в которой вы его замешивали. Накрываем крышкой и ставим в теплое место. Пока тесто подходит, можно заняться начинками.

Ставим варить куриную грудку. В большом количестве солёной воды отвариваем стакан риса, на это потребуется всего минут 7.

Готовую куриную грудку вынимаем из бульона. Рис отбрасываем на дуршлаг. Всё оставляем остывать. Шампиньоны протираем (не моем), чтобы они не стали слишком влажными, нарезаем пластинками, обжариваем на растительном и сливочном масле, солим. Грибы вынимаем, а на оставшемся масле обжариваем нарезанный кружочками лук-порей (только его белую часть). Смешиваем грибы с луком. Первая начинка готова. Пусть пока немного остынет.

Отвариваем 4 яйца, измельчаем и смешиваем с тёплым, немного остывшим рисом. Нарезаем петрушку. Пробуем вторую

начинку, по желанию ее можно немного подсолить и поперчить. Чтобы начинка была сочнее, добавляем 3 – 4 ст. л. жирных сливок. Вторая рисовая начинка готова, отставляем ее в сторону.

Для третьей начинки курицу разбираем на волокна (кости убираем), смешиваем с нарезанными 3-4 веточками укропа (без жестких стеблей). Солим-перчим по вкусу, если это потребуется.

Для блинов смешать яйца, соль, сахар с 200 мл молока и мукой. Когда замешанное тесто станет однородным и без комочков, разбавляем его оставшимися 200 мл молока. Вливаем в тесто немного растительного масла, так оно не будет прилипать к сковороде.

Выпекаем семь блинов диаметром примерно в 20 см. К этому времени тесто должно подойти.

Собираем курник. Разделяем дрожжевое тесто на три неравные части. Из самой большой части – делаем нижнюю корочку пирога. Её диаметр должен быть примерно на 5 см больше диаметра блинов. На противень кладем раскатанное тесто, а по центру на него кладем один блин. На блин ровным слоем раскладываем грибную начинку.

Накрываем её другим блином,

это следующий слой. Укладываем рисовую начинку горкой. И вторую начинку прикрываем следующим блином. Наконец, уже более ярко выраженной горкой укладываем куриную начинку.

Горку тщательно накрываем несколькими блинами (3 – 4 шт.), укладывая их внахлест.

Теперь раскатываем вторую часть теста, среднего размера. Прикрываем ею пирог сверху. Защищаем края пирога.

Обязательно на самой вершине получившейся у нас конструкции проделываем отверстие для выхода пара. Вся поверхность курника смазываем смесью 1 яичного желтка и 2 ст. л. жирных сливок.

Украсить курник можно, на ваше усмотрение, кусочками и полосками из того же теста, вырезанными в виде цветков и листьев, заплетенными в косички самыми различными способами. Для этого используем самый маленький кусочек теста.

Выпекаем пирог 30 минут при 180 градусах в разогретой духовке.

Из песочного теста

Ингредиенты: маргарин – 200 г, сметана – 200 г, желток яичный (в тесто – 2 шт.; для смазки –

1 шт.) – 3 шт., мука – 2 стакана, разрыхлитель теста – 1 ч. л., соль (на кончике ножа) – 0,5 г, сахар – 0,5 ч. л., курица – 1 шт., лук – 3 шт., бульон (куриный) – 1 стакан, рис – 1 стакан, яйца (вареные) – 5 шт., масло сливочное – 30 г, соль – 0,5 ч. л., перец черный (молотый) – 0,5 ч. л.

Муку просеять и смешать с разрыхлителем. Маргарин натереть на терке. Желтки отделить от белков (белки не понадобятся). Добавить в желтки соль, сахар и хорошо перемешать. К желткам добавить размягченный маргарин, размешать. Затем в маргарин с желтками добавить сметану и еще раз все хорошо перемешать.

Можно вместо разрыхлителя взять соду, тогда соду нужно погасить уксусом и ввести в желтки.

Постепенно ввести муку, замесить тесто и поставить на 20 минут в холодильник.

Для начинки из курицы: курицу сварить с луком, затем немного охладить, отделить мясо от костей и мелко нарезать. Лук мелко нарезать и обжарить. Смешать мясо с жареным луком, посолить и поперчить по вкусу и постепенно (чтобы начинка не получилась слишком жидкой) влить в начинку 1/2 стакана бульона.

Для рисовой начинки: яйца отварить и нарезать кубиками. Рис отварить. Смешать яйца с рисом, постепенно влить 1/2 стакана куриного бульона, посолить и добавить кусочек сливочного масла - все перемешать.

Смазать форму. Охлажденное тесто разделить на две части в соотношении 1:2. Из большей части теста раскатать лепешку и выложить ее в форму для выпечки, сформировав из теста «тарелочку» и сделав бортики.

В «тарелочку» из теста выложить половину рисовой начинки, наверх уложить половину куриной начинки, затем снова выложить рисовую и куриную начинки.

Из оставшейся 1/3 части теста раскатать лепешку, накрыть ею пирог и хорошо защипать края теста. В центре пирога сделать дырочку для выхода пара и смазать пирог яичным желтком или яйцом. Выпекать пирог при температуре 180-200 градусов 40-50 минут.

Рубрику ведет
Анна КАСЬЯНОВА.

информбюро

В Эссентуках мужчина дважды продавал местной жительнице чужие квартиры

Еще в 2016 году женщина собиралась купить квартиру, в связи с чем передала продавцу задаток в сумме одного миллиона рублей.

Перед этим она проверила у мужчины документы, которые оказались в порядке. Квартиру покупательница должна была получить после окончания строительства дома, однако в этот момент выяснилось, что жилплощадь принадлежит совсем другому человеку. Покупательница пригрозила продавцу, что обратится в полицию. Тогда мужчина предложил ей взамен другую квартиру — но вскоре выяснилось, что и она не является его собственностью. В итоге без обращения в органы правопорядка все же обошлось.

Полицейские установили местонахождение подозреваемого в мошенничестве, оказалось, что мужчина ранее уже был судим за аналогичное преступление. В отделе внутренних дел мужчина дал признательные показания. В отношении него возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

На Ставрополье при попытке кражи денег из банкомата задержан житель Татарстана

Попытка ограбления произошла в Буденновске, добычей вора чуть было не стали 400 тысяч рублей.

Как выяснили полицейские, 30-летний житель Республики Татарстан вступил в преступный сговор с другим мужчиной. Подельник путем дистанционного

управления провел с банкоматом операцию, изменив данные в системе безопасности. Результатом стала выдача денежных средств из терминала.

Мужчина забрал деньги, однако при попытке скрыться он был задержан сотрудниками Росгвардии.

«В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (покушение на совершение кражи в особо крупном размере), он заключен под стражу», - рассказали в пресс-службе Главного управления МВД России по Ставропольскому краю.

Сотрудники уголовного розыска быстро установили местонахождение и второго участника преступления: его задержали на территории Волгоградской области, после чего доставили в отдел полиции Буденновского района.

Женщина убила своего сожителя из-за ревности

Трагедия произошла 9 мая в Георгиевске. Местная жительница вместе со своим другом распивала алкогольные напитки.

29-летний мужчина безосновательно приревновал 30-летнюю подругу, началась ссора, в ходе которой женщина схватила нож и ударила им в грудь сожителя. Мужчина скончался на месте происшествия.

В отношении подозреваемой возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

«В настоящее время по уголовному делу проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели, а также проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на укрепление доказательственной базы», - рассказали в пресс-службе краевого управления СКР.

спортинформ

Под горой – «Бештау»

На Ставрополье открыта четвертая, построенная к чемпионату мира по футболу, тренировочная площадка.

Спортивной арене «Бештау», расположенной в Лермонтове, дали имя танкиста Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза Николая Ефимовича Матвиенко. На объекте установлена мемориальная доска, рассказывающая о его боевом и жизненном пути.

Отметим, что стоимость объекта составила около 152 миллионов рублей. В том числе 40,4 – из краевого бюджета, более 107 миллионов рублей - из федеральной казны. Остальная часть строительства обеспечена за счет муниципальных средств.

Арена включает футбольное поле с натуральным травяным покрытием, оборудованные раздевалки, зал для пресс-конференций и другие помещения. Вместимость трибун составляет 500 мест.

– В Лермонтове построен современный объект, который, я надеюсь, станет стартовой площадкой в большой спорт для множества талантливых спортсменов города и края, – сказал, поздравляя участников события, Владимир Владимиров.

В день открытия площадки на ней прошёл товарищеский футбольный матч между командами краевых органов власти и администрации города Лермонтова. В составе краевой сборной участие в игре приняли губернатор Владимир Владимиров, спикер краевой Думы Геннадий Ягубов.

Запас есть!

С победы начал поход за бронзовыми медалями чемпионата России по гандболу среди команд суперлиги «Динамо-Виктор».

Ставропольцы на «своем» паркете в буденновском «Лукоморье» со счетом 29:26 обыграли питерский «Университет-Неву».

Но хватит ли этого запаса для окончательной победы? Об этом мы узнаем уже после ответного матча в Санкт-Петербурге.

Василий Скакун:
границы бытия

РУССКИЙ МУЖИК, ГДЕ ТЫ?

Мы не можем не замечать, как за последние десятилетия явно в худшую сторону изменяется сильный пол нашего Отечества. Нет, он не измелчал в габаритах, даже стал более мощным, если иметь в виду внутреннюю силу, какая-то не свойственная русскому мужику душевная слабость, мелочность и обидчивость,

иногда вызывающая брезгливость, у нас, родившихся в сороковые военные годы.

Мы видим их неумную страсть к деньгам, они не гнушаются обманом пожилых людей, отбирая у них пенсию или жилье, готовы к любым унижениям, чтобы... нет, не залезть в чужой карман, нет, теперь они возвращаются с личных счетов и банковских

счетов, придумывают всевозможные схемы откатов, и все ради денег. Поколение, частично сошедшее с ума и потерявшее совесть. Не все, естественно, но таких - пруд пруди. Других устремлений, надо признаться, у них нет, а над всем остальным они просто смеются.

Давайте порассуждаем о причинах подобного нравственного кризиса.

и качеством домашнего воспитания подростков. Они, несомненно, присутствуют, но главная причина, думается, в другом. Слабое (детское) и к тому же получающее множество негативной информации сознание подростка, тем более без мужской подпитки, убеждается в неискренности жизни, ее нечестности, в предательстве самых святых побуждений молодости, что и подталкивает их к безысходности. При этом на подобный шаг (отказа от жизни) могут решаться только те мальчишки, у которых чиста совесть и святая душа. Разгильдяям и хулиганам подобные поступки не по плечу.

И как тут не вспомнить послание Иисуса Христа: «А кто соблазнит одного из малых сих, верующих в Меня, тому лучше было бы, если бы повесили ему мельничный жернов на шею и потопили его в глубине морской» (Мф., гл. 18, ст. 6).

Это Христос говорит о нас с вами, о нашем обществе, которое создало не только такую воспитательную систему, но главное, среду бездушия, безразличия и безверия.

«Благословенно детство, которое среди жестокости земли дает хоть немного неба. Эти сотни тысяч ежедневных рождений, о которых говорит статистика, составляют как бы излияния невинности и свежести, которая борется не только против уничтожения рода, но и против человеческой испорченности и всеобщего заражения грехом. Все добрые чувства, вызываемые около колыбели и детства, составляют одну из тайн великого Провидения; уничтожьте вы эту освежающую росу, и вихрь эгоистических страстей, как огнем, высушит человеческое общество», - писал Амиевь.

И 9 Мая, видя это могучее единство «Бессмертного полка», задумываешься, а вдруг (не дай Бог) вот тем молодым желторотикам придется защищать Родину, найдутся ли внутренние силы, готовые к подвигам самопожертвования?



Знаете, страшит количество женщин, которых «мужья на месяц» бросили и потому сейчас в стране огромное число одиноких мам, вынужденных самостоятельно воспитывать своих детей. Бывшие мужья, не совсем потерявшие совесть, помогают им финансово, но таких, надо признаться, совсем немного. Остальные осуществляют помощь по принуждению или находятся в бегах.

Воспитывая ребенка, тем более если это мальчик, как бы мать ни старалась готовить его к взрослой жизни, у нее это понастоящему просто не может получиться, потому что женский менталитет... нет, он не плохой, он специфический, и тут без мужского «дополнения» невозможно ожидать достойных результатов. Ведь воспитание – это прежде всего процесс подражания, а следовательно, будущему мужчине просто необходимо подражать мужчине. Вот в чем основная проблема. Хорошо, если женщина найдет себе нового мужа, а еще, если повезет, он не отвернется от ее ребенка от первого брака и будет восполнять недостающую мужскую энергию в воспитательном процессе. Но так бывает редко. Во-первых, достойные мужчины сейчас на вес золота, да и все они давно заняты. А потому найти такого... большая проблема. Во-вторых, если кому и повезло... так это как в колоде карт: всего четыре туза, а все остальное так, мелочь.

Маме-одиночке помогает в воспитании сына бабушка, тоже одиночка, потому что мужчины в нашей действительности умирают, не доживая до выхода на пенсию из-за своего бесшабаш-

ного отношения к жизни, своему здоровью, зачастую приобщаясь к вредным привычкам, чему способствует безработица или нищенская зарплата.

Затем мальчика ведут в детский сад, где опять-таки весь без исключения персонал – женщины. Да, они в своем большинстве стараются и, как могут, влияют на обретение положительных привычек и навыков для всех, и для мальчиков в том числе, но опять-таки, делая это так, как им велит женская натура.

После этого будущие защитники Отечества идут в школу, где их в течение долгих одиннадцати лет обучают и воспитывают исключительно женщины, прививая им чисто женское поня-

тие о чести, совести и справедливости. Нет, оно, несомненно, верное, но все-таки это женское понятие. Невозможно себе даже представить, например, такое, что девочкою с рождения и до окончания школы воспитывали бы одни мужчины, а вот обучение и воспитание мальчиков педагогами-женщинами почему-то считается нормальным явлением. Правильно ли это?

И вот те ребята, которые не попали в институт, а туда без денег сейчас пробиваться весьма затруднительно, идут в армию. И, естественно, над ними (выросшими в безотцовщине) начинают издеваться в первую очередь, таких, слегка изнеженных, видно издалека. А изде-

вательство в современной армии – это изблюбленные методы всяких негодяев, тем более что офицерам жизнь в казарме глубоко безразлична.

А что сейчас творится в школах?! Эти поножовщины, стрельбы и прочие способы насилия, организованные мальчишками, которые после выплескивания этих обид и эмоций пытаются покончить с собой. И некоторым это удается. Наивно думать, что ужесточение режима прохода в учебные заведения и установка металлоискателей может как-то уменьшить эти всплески насилия. Конечно, трудно провести параллели между этими происшествиями

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Губановой Еленой Георгиевной (ООО «ГЕО-СФЕРА»), Ставропольский край, Труновский район, с. Безопасное, ул. Октябрьская, д. 1а, e-mail: ge2903@mail.ru, тел. 8-918-770-38-81, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 4868, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 26:12:021902:681, расположенного: Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Северное», № 16, № кадастрового квартала 26:12:021902.

Заказчиком кадастровых работ является Степанцова Л.А., Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ворошилова, д. 10/4, кв. 11, тел. 8-928-304-31-38.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 314-315, 19 июня 2018г. в 10 часов 00 минут.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19 мая 2018 г. по 19 июня 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 19 мая 2018 г. по 19 июня 2018 г. по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 314-315.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Ставропольский край, г. Ставрополь, садоводческое товарищество «Северное-1», 2-е, ул. Ташлянская долина, с кадастровым номером 26:12:000000:67;

Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Северное-1», № 17, с кадастровым номером 26:12:021902:682; Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Северное», уч-к № 15, с кадастровым номером 26:12:021902:680.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

502

Частные объявления

ПРОДАЮ

ДОМ (150,2 кв. м) на участке 7,2 сот. Имеются: гараж, подвал, индивидуальное отопление, централизованная канализация, заезд (дополнительный) со стороны огорода, хозяйской. Минераловодский городской округ, пос. Змейка. Тел. 8-961-448-16-42.

ХОДУНКИ новые; **КУХНЮ** (3 предмета) новую. Тел. 24-02-61. Звонить утром или вечером.

УСЛУГИ

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

Тел. 43-54-66.

308

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ. Тел. 40-12-54.

393

АНТЕННЫ. ТЕЛЕРЕМОНТ. Тел. 217-367.

337

АВАРИЙКА. ЭЛЕКТРИК. Тел. 639-112.

337

САНТЕХНИКА. Тел. 42-44-05.

231

КРОВЛЯ. НАВЕСЫ. ГАРАЖИ. ЗАБОРЫ. Тел. 602-065.

448

ОТДАМ

ЖЕНСКИЕ ВЕЩИ (б/у), размер 48-50.

Тел. 8-918-770-86-40.

КУПЛЮ

ЛОМ ЧЕРНЫХ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ.

Демонтаж, самовывоз. Тел. 497-123.

498

РАЗНОЕ

РЫЖИЕ, ПОЛОСАТЫЕ И ЧЕРНЫЕ КОТЯТА от кошки-крысоловки ждут заботливых хозяев. Тел.: 8-962-426-33-61, 8-919-733-45-61, 8-903-418-32-30.



19 МАЯ, СУББОТА. Облачно с прояснениями, возможен дождь. Температура +16°C... +24°C, ветер переменный 1...3 м/с, давление 717...716 мм рт. ст.

20 МАЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ. Облачно с прояснениями, возможен дождь, гроза. Температура +15°C...+24°C, ветер переменный 1...3 м/с, давление 716 мм рт. ст.

21 МАЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК. Облачно с прояснениями, возможен дождь, гроза. Температура +16°C...+22°C, ветер западный, северо-западный 1...3 м/с, давление 715...716 мм рт. ст.

Использованы данные сайта gismeteo.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Заручкой Ольгой Михайловной, 355012, г. Ставрополь, ул. Ленина, 192, orz.bt@stavtbl.ru, 8 (8652) 28-30-18, 8 (8652) 28-59-52, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 19683, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:022716:329, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, садоводческое товарищество «Восточное», линия 8, кадастровый квартал 26:12:022716.

Заказчиком кадастровых работ является Рябенко Иван Михайлович, г.Ставрополь, проезд Передовой, 17, телефон 460-824.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г.Ставрополь, ул. Орджоникидзе, дом 1а, 21 июня 2018 г. в 15 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, ул. Орджоникидзе, дом 1а.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19 мая 2018 г. по 21 июня 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 19 мая 2018 г. по 21 июня 2018 г. по адресу: г. Ставрополь, ул. Орджоникидзе, дом 1а.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 26:12:022716:88 - Ставропольский край, КСЛ «Восточное», №180, линия 8.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

497

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «ГЕОЛИНК» Павловой Еленой Юрьевной, находящимся по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 297, адрес электронной почты: geolink.sk@gmail.com, квалификационный аттестат №26-11-124, тел. 8 (8652) 24-09-12, тел. 8 (962) 452-27-31 (свидетельство в СПО № 0878.01-2016-263505719741-КИ-0422 от 17 мая 2016 г.), в отношении земельного участка с кадастровым номером КН 26:12:031601:119, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Южное-1», №11, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Кряжев Александр Викторович, проживающий по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, пр. Юности, дом 12, кв. 22, телефон 90-91-72.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, улица Мира, №297, ООО «ГЕОЛИНК», 21 июня 2018 г. в 10-00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Ставрополь, улица Мира, №297, ООО «ГЕОЛИНК».

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19 мая 2018 г. по 21 июня 2018 г. по адресу: город Ставрополь, улица Мира, №297, ООО «ГЕОЛИНК».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Южное-1», №15, с кадастровым номером КН 26:12:031601:443;

Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Южное-1», №9, с кадастровым номером КН 26:12:031601:437;

Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Южное-1», №13, с кадастровым номером КН 26:12:031601:441.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

492

ООО «МТУ «ТЕЛЕКОМ-С» требуется

ИНЖЕНЕР ПО НАЛАДКЕ И ИСПЫТАНИЯМ.

ОБЯЗАННОСТИ: измерение электротехнических параметров технических средств. Монтаж и наладка средств защиты информации.

ТРЕБОВАНИЯ: высшее образование (защита информации, компьютерная безопасность, радиотехника, радиоэлектроника, связь, физико-математическое). Стаж работы не менее 3-х лет.

ЗАРABOTНАЯ ПЛАТА ВЫСОКАЯ. СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ.

Обучение за счет работодателя.

Обращаться: г. Ставрополь, проспект Кулакова, 5-1г, тел. (8865 2) 56-63-66, факс (8865 2) 95-50-13, ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Губановой Еленой Георгиевной (ООО «ГЕОСФЕРА»), Ставропольский край, Труновский район, с. Безопасное, ул. Октябрьская, д. 1а, e-mail: ge2903@mail.ru, тел. 8-918-770-38-81, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 4868, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 26:12:021805:707, расположенного: Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Дизель», № 263, № кадастрового квартала 26:12:021805.

Заказчиком кадастровых работ является Длугаборская Г.И., Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, д. 159, кв. 9, тел. 411-917.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 314-315, 19 июня 2018 г. в 10 часов 00 минут.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19 мая 2018г. по 19 июня 2018г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 19 мая 2018г. по 19 июня 2018г. по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 314-315.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Дизель», с кадастровым номером 26:12:021805:1189; Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Дизель», №218, с кадастровым номером 26:12:021805:674; Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Дизель», №264, с кадастровым номером 26:12:021805:708; Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Дизель», №262, с кадастровым номером 26:12:021805:889.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером Губановой Еленой Георгиевной (ООО «ГЕОСФЕРА»), Ставропольский край, Труновский район, с. Безопасное, ул. Октябрьская, д. 1а, e-mail: ge2903@mail.ru, тел. 8-918-770-38-81, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 4868, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:032004:1226, расположенного: Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Зорька», участок № 625А, № кадастрового квартала 26:12:032004.

Заказчиком кадастровых работ является Галейская Р.В., Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, 22, кв. 43, тел. 8-906-479-00-15.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 314-315, 19 июня 2018 г. в 10 часов 00 минут.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19 мая 2018 г. по 19 июня 2018 г.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 19 мая 2018 г. по 19 июня 2018 г. по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 314-315.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Ставропольский край, г. Ставрополь, С/Т «Зорька», № 626, с кадастровым номером 26:12:032004:1227; Ставропольский край, г. Ставрополь, С/Т «Зорька», № 625, с кадастровым номером 26:12:032004:1225; Ставропольский край, г. Ставрополь, Мамайка-2, с кадастровым номером 26:12:032004:1230.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Шуйским Александром Алексеевичем (ИП Шуйский А. А.), г. Ставрополь, ул. Ленина, 367, кв. 1а; shuiski-2010@yandex.ru; 8-906-442-99-01; № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 252, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:013702:563, расположенного по адресу: г. Ставрополь, с/т «Механизатор», №289, кадастровый квартал 26:12:013702, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади данного земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Иванников И.Д. (т. 8-962-742-93-69, с. Татарка, ул. Подлесная, 19а).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 367, кв. 1а, 25 июня 2018 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 367, кв. 1а.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 19 мая 2018 г. по 25.06.2018 г.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 19 мая 2018г. по 25.06.2018 г. по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 367, кв. 1а.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: г. Ставрополь, с/т «Механизатор», № 290 (26:12:013702:13), с/т «Механизатор», №288/1 (26:12:013702:561), с/т «Механизатор», №287 (26:12:013702:559), а также все заинтересованные лица.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «Геодезия Юг» Инженером Анастасией Андреевной, ФФ, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 9, офис 220, 8-919-754-2002, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:020815:64, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Айвазовского, дом 236, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Воронина Эльмира Николаевна, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Айвазовского, дом 236, контактный телефон 8-962-449-07-42.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу участка с кадастровым номером 26:12:020815:64, расположенного: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Айвазовского, дом 236.

Дата проведения собрания 22 июня 2018 г. в 10-00.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с 19 мая 2018 г. по 22 июня 2018 г. по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 9, офис 220.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Айвазовского, дом 232, 26:12:020815:129.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «Изыскатель ЮГ» Пиллюко Дарьей Константиновной, № квалификационного аттестата 26-13-495, контактный телефон 89624458748, почтовый адрес: Ставропольский край, город Ставрополь, улица Серова, 9/1, в отношении земельного участка с кадастровым номером: 26:12:022701:260, расположенного: Ставропольский край, г. Ставрополь, С/Т «Селекционер», №30, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Радывшевская Нина Михайловна, почтовый адрес: Ставропольский край, город Ставрополь, Селекционная станция, №7, кв. 36, контактный телефон 89614741716.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, улица Серова, 9/1, 20 июня 2018 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, улица Серова, 9/1.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19 мая 2018 г. по 20 июня 2018 г. по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, улица Серова, 9/1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Селекционер», КН 26:12:022701:508, участок, относящийся к имуществу общего пользования; Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Селекционер», №31, КН 26:12:022701:261.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

АО «СТАВРОПОЛЬГОРГАЗ» информирует:

В связи с ремонтными работами на газопроводе среднего давления подача газа будет прекращена 21 мая 2018 года с 09-00 до 14-00 по улицам: с/т «Автотруд», с 34 по 270, с/т «Горка», 125, с/т «Фиалка», с 18 по 140, с/т «Кавказ», 174, 182, 297, с/т «Ветеран», клетка 1, с 1 по 20, с/т «Ветеран», клетка 2, с 1 по 21, с/т «Ветеран», клетка 3, с 4 по 14, с/т «Ветеран», клетка 4, с 2 по 20, с/т «Ветеран», клетка 5, с 1 по 19, с/т «Ветеран», клетка 6, с 1 по 23, с/т «Ветеран», клетка 7, с 4 по 19, с/т «Ветеран», клетка 8, с 3 по 76, с/т «Ветеран», клетка 9, с 59 по 69, с/т «Ветеран», клетка 10, с 2 по 54, с/т «Ветеран», клетка 11, с 21 по 46, с/т «Ветеран», клетка 12, с 1 по 19.

Во избежание утечки газа необходимо закрыть краны на опусках к газовым приборам. О неполадках в работе системы газоснабжения просим сообщать в аварийно-диспетчерскую службу по тел. 04 (104).

ПО ЗАВЕРШЕНИИ РАБОТ ГАЗ БУДЕТ ПОДАН БЕЗ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ.

178

9 июня во Дворце культуры и спорта (ул.Ленина, 251) в 11.00 состоится презентация новой книги почетного гражданина города Ставрополя Василия Скакуна «ПУТЬ РОССИИ», совмещенная с концертом-представлением Академии здорового образа жизни.

Приглашаем всех желающих и ветеранов Академии! Вход свободный.

Grid of 10x10 words and phrases with arrows indicating connections between them. Words include: Волнистый лист забора, Деловой хозяин, Газетная страница, Опорный сруб плотины, Масляный обогреватель, Шест из дерева, "Да, ну её в ... Водяной", Повышенное внимание, Велогонщик в жёлтой майке, Вялый человек, Наколка на теле, Смешной рисунок, Славянское "всегда", Обоюдоострый молоток, Формат тела, Промашившийся волк, Комната на суде, Снимок 10x15, Верх совершенства, Чехов по имени, Театральный этаж, Неявка на урок, Колосовая связка, Обмотка под лапоть, Квант э/м излучения, Этап процесса, Вражда и ссоры, Летучая мышь с "локаторами", Возглас с галёрки, "Привет, итальянец!", Фасон мужской рубашки, Морская бездна, Петля в руке ковбоя.

Тонкое различие

Организатор торгов - конкурсный управляющий ИП Елькина Вячеслава Александровича (ИНН231200987197, г. Ставрополь, ул. Комсомольская, 41, кв.78, ОГРНИП 31226510200716, СНИЛС 02192235821) Погребной Сергей Николаевич (СНИЛС 113-362-915-27, ИНН 262402288604, член СРО ААУ «Евросиб», г. Москва, ул. Дербеневская набережная, дом 11, офис 717, ОГРН 1050204056319, ИНН 0274107073, №0023 от 23.11.2005 г.) сообщает о результатах торгов РАД-131964 по продаже имущества ИП Елькина В. А. Лот №1, назначенных на 14.05.2018 г. в 12:00.

ТОРГИ ПРИЗНАНЫ НЕСОСТОЯВШИМИСЯ ПО ПРИЧИНЕ РЕГИСТРАЦИИ ВСЕГО ЛИШЬ ОДНОЙ ЗАЯВКИ. 14.05.2018 г. Договор купли-продажи заключен с единственным участником торгов ООО «Контракт» (ОГРН 1172651007451, ИНН 2635227054, г. Ставрополь, пер. Восточный, дом. 4, оф. 3) с ценой 279 000 руб. Заинтересованность ООО «Контракт» - является кредитором Должника, иная заинтересованность к должнику, кредиторам и управляющему отсутствуют. Конкурсный управляющий и СРО не участвуют в капитале победителя торгов.

176



УЧРЕДИТЕЛИ:

Ставропольская городская Дума, администрация города и МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь»

Руководитель МУП «ИД «Вечерний Ставрополь» (главный редактор) Михаил Юрьевич Василенко

Адрес редакции и издателя: 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.

E-mail: vechorka@vechorka.ru Http://www.vechorka.ru

Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление).

Свидетельство ПИ № 10 - 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс», 353000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 14.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная 75-99-59, 75-93-50 (т/ф) Рекламное агентство 234-830 (т/ф), 231-440

Редакция интернет-сайта 23-17-98 Корреспонденты Н. А. Буняева 23-67-99 Т. О. Коркина 23-12-41 Л. В. Ракитянская 23-14-39 Л. В. Денежная 23-66-63 О. В. Метелкина 23-33-62 Н. А. Ардалина 23-33-62 Е. А. Павлова 23-68-03 В. П. Манин 23-16-96

Служба доставки и подписки 23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна. Материалы под рубрикой «Политинформ», «Актуально», «Выгодное дело», «Наши читатели», «Финансы», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг. Все рекламные материалы и услуги сертифицированы и лицензированы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 700.

Печать офсетная. Тираж 7000.

Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.

2 печатных листа.

Время подписания в печать по графику - 19.00, фактически - 18.15.

Цена свободная.